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  議員説明会 会議録 

 

１ 開催日時 

令和６年２月20日（火曜日） 午前 10時 51分 ～ 午前 10時 59分 

２ 件名 

   令和６年度の主な組織機構改正の概要について 

３ 議事録 

 

（瀬川総合政策部総務課長） 

 それでは次第の２つ目、令和６年度の主な組織機構改正の概要についてご説明をさせて

いただきたいと思います。 

資料につきましてはＡ４縦長両面刷りでございますが、４ページものとなってございま

すが、過不足等ございませんでしょうか。はい、ありがとうございます。それでは恐縮で

すが着座にてご説明を申し上げます。 

 

まず本組織機構改正につきましては、行政組織規則の改正により、対応をさせていただ

くものでございます。 

それでは資料の順番に、部ごとにご説明を申し上げます。 

まず 1でございます。総合政策部につきましては令和４年度に設置をいたしておりまし

た総合計画策定室につきまして、令和６年度を始期といたします第２次花巻市まちづくり

総合計画長期ビジョンの策定また当該ビジョンに係ります前期アクションプラン等につい

ても本年度中に策定が完了をする見込みでございますので、こちらの総合計画策定室につ

いては廃止をさせていただくものでございます。 

次に地域振興部につきましては、現在地域づくり課内に設置をしております地域支援室

を同課地域振興係と総合いたしまして、業務または人的な配置の効率化を図ろうとするも

のでございます。 

地域支援監については廃止となるものではございませんで、令和６年度からは地域づく

り課内に配置、配属するということになります。 

続きまして３大迫・石鳥谷・東和それぞれの総合支所でございますが、資料の２ページ

目に当たるわけでございますが、こちらにつきましても２の地域振興部と同様に各総合支

所地域振興課に設置をしております地域支援室につきまして、同課地域づくり係に統合を

するものでございます。 

こちらの地域支援監につきましては、各総合支所地域振興課に配属、配置をされるとい

うことになります。 

続きまして４建設部についてでございますが、ＪＲ花巻駅東西自由通路、駅橋上化が主

な業務ということになっております。現在もございますが都市機能整備室につきまして、

本事業、橋上化事業等につきまして令和６年度以降は設計等、建物等のハード面の整備が

本格化をするということに伴いまして、設計業務等の知識を有する技師の存在が不可欠と

なりますことから技師の配置をしてございます都市政策課都市デザイン係の方に統合を行

うものでございます。 
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続きまして３ページ目を御覧いただきたいと思います。 

５健康福祉部についてでございますが、まず長寿福祉課の介護給付係と介護認定係を統

合いたしまして、介護保険係と名称を改めまして、その介護保険係内で同一的に効率的な

業務運営等を図ってまいろうとするものでございます。 

またこども課子育て支援係及び保育管理係及びこども家庭センターの新設等につきまし

ては過日、ご説明をさせていただきました議員説明会のとおりでございますので、説明の

方は省略をさせていただきたいと思います。 

最後に４ページをご覧願います。 

６教育委員会教育部についてでございますが、こちらも過日の議員説明会の方でご説明

をさせていただいたところでございますけれども、現在のこども課就学養育係の名称を就

学前教育課就学前教育係に改めまして、引き続き就学前の保育・教育の充実でありますと

か、保育園、幼稚園、認定こども園、小学校との協働による就学前教育の充実を図ってま

いりたいというところでございます。 

簡単ではございますが、前に議員説明会をさせていただいた以外の令和６年度の主な主

要機構改正の概要についてご説明をさせていただきました。 

よろしくお願いいたします。 

 

それでは２番目の令和６年度の主な組織機構改正の概要についてご説明をさせていただ

きました。ご質問等ございましたら、挙手をお願いいたします。 

  

（瀬川総合政策部総務課長） 

 櫻井議員さん、お願いします。 

 

（櫻井肇議員） 

 質問ではございません。一つだけです。質問ではなくてこういう声が出ているというこ

とをご紹介いたします。 

こども課を健康福祉部に設置するということでございます。これもこの前説明を受けて

私も理解をしたところですが、これが本来あるべき姿なんですよね。補助執行というのは

ちょっとおかしいというふうに思います。 

それはいいのですが、学童クラブの関係者からこういう声が出ております。学童クラブ

にも、担当部が異動になるということは伝わっているのですが、毎日のように書類の提出

を求められて、各学童クラブはそれで大変だというお話でございます。それはいいのです

が、逆に考えますと、最初からやるということでは、市の方も大変じゃないかと。それに

伴って、不安もあると。それで、人員配置については今までの経験を積み重ねてきた人の

配置も必要なのじゃないかと、こういうお話がされておりますので、質問ではございませ

ん、お伝えをしておきます。 

 

（瀬川総合政策部総務課長） 

ご意見として承りました。ありがとうございます。 
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（瀬川総合政策部総務課長） 

その他ございませんでしょうか。よろしいでしょうか。はい、それではなしということ

で、２番目の「令和６年度の主な組織機構改正の概要について」は、これで終わらせてい

ただきます。 

 


